

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 234 (16864) Четверг, 11 декабря 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

ЧЕТЫРЕ года назад, 12 декабря 1993 года, всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации - Основной Закон нашей жизни, утвердивший права и свободы россиян, гражданский мир и согласие в стране, суверенную государственность и независимость ее демократической основы. Принимая Конституцию, многонациональный народ России исходил из общепризнанных принципов равноправия и самоопределения народов, ответственности за свою Родину перед нынешним и будущими поколениями.

Отличительной особенностью нашего Основного Закона является то, что третья часть его статей посвящена правам и свободам человека и гражданина. Права и свободы признаны неотчуждаемыми, принадлежащими каждому от рождения и непосредственно действующими. Они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления, обеспечиваются правосудием.

Государство гарантирует равенство прав и свобод человека независимо от пола и расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений. Утверждая право каждого на жизнь и личную неприкосновенность, Конституция стала гарантом защиты чести и достоинства личности, семьи, жилища. Каждый из нас вправе сам определять и указывать свою национальную принадлежность, пользоваться родным языком и свободно выбирать любой другой для общения, воспитания, обучения и творчества. Гражданин России может свободно выезжать за пределы страны и беспрепятственно возвращаться, свободно выбирать место пребывания и жительства.

Свобода мысли и слова предполагает неприкосновенность в выражении своих мнений и убеждений или отказ от них. Дана свобода массовой информации, запрещена цензура. Именно Конституция дает право гражданам Российской Федерации собираться мирно, без оружия, чтобы проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование.

По Конституции мы участвуем в управлении делами государства как

непосредственно, так и через своих представителей, свободно используем свои способности и имущество для предпринимательской или иной экономической деятельности.

Право частной собственности теперь охраняется законом. Каждый из нас может иметь имущество в собственности, владеть, пользоваться и распоряжаться им как единолично, так и со-

вместно с другими. Гарантируется право наследования. Частной собственностью может быть и земля, причем владение, пользование и распоряжение землей осуществляется собственником свободно, на основе федерального закона.

Труд свободен, а это означает свободное распоряжение своими способностями к труду, свободный выбор рода деятельности и профессии. И, главное, признается право на индивидуальные и коллективные трудовые споры с использованием любых способов их разрешения, включая забастовку.

Семья, материнство и детство находятся под защитой государства. Гарантируется социальное обеспечение по возрасту, в случае болезни, инвалидности, потери кормильца. Поощряются добровольное социальное страхование, благотворительность, а также деятельность, способствующая укреплению здоровья человека, развитию физкультуры и спорта, экологическому и санитарно-эпидемиологическому благополучию.

Общедоступно бесплатное образование в государственных и муниципальных учреждениях, на предприятиях. Основное общее образование является обязательным и обеспечивается ответственностью родителей или лиц, их заменяющих.

Права и свободы человека и гражданина защищены судебной властью, причем каждый из нас вправе обращаться в межгосударственные правозащит-

ные органы, если исчерпаны все имеющиеся внутригосударственные средства правовой защиты. Именно Конституция обязывает нас платить законно установленные налоги и сборы, сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам. Защита Отечества также является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации.

И только в случае, если его убеждениям или вероисповеданию противоречит несение воинской службы, он имеет право на замену ее альтернативной гражданской службой.

Перечисленные положения Конституции составляют основу правового статуса личности в Российской Федерации и свидетельствуют о подлинном внимании к человеку и гражданину России, служат его интересам и потребностям.

Нам, депутатам городского Собрания, Конституция обеспечивает самостоятельное решение вопросов местного значения путем референдума, выборов, других форм волеизъявления. Принципы организации местного самоуправления, декларированные Конституцией Российской Федерации, разработаны и конкретизированы федеральным законом и Законом Кемеровской области, причем последний предоставил органам местного самоуправления - исполнительной и представительной власти - довольно широкий спектр полномочий в сфере экономического и финансового развития, управления имуществом и природными ресурсами, обеспечения правопорядка, а также в социальной сфере, экологической, в области строительства, благоустройства территории, управления жилищно-коммунальным хозяйством.

Действительно, собственная компетенция в решении отдельных во-

просов местного значения просто необходима, особенно если это касается установления местных налогов и сборов, а также налоговых льгот для определенной категории граждан. Разумеется, в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством, чего мы, депутаты городского Собрания, строго придерживаемся в своей правотворческой деятельности.

В пределах нашей депутатской компетенции находится также контроль за исполнением принятых правовых актов и решений, за исполнением городского бюджета, использованием муниципальной собственности, деятельностью исполнительных органов и должностных лиц местной власти.

Так служит нашим общим интересам Конституция Российской Федерации, день принятия которой мы отмечаем в очередной раз 12 декабря. Конечно, сегодняшний день нашей страны далек от благополучия: спало производство, не выплачивается зарплата трудящимся, растет безработица, не срабатывает налоговая система. И во многом далеки мы еще от нормального, человеческого состояния общества.

Повинны в этом, разумеется, не законы, а люди, которые их не соблюдают. И практика жизни показывает, что не соблюдают их как раз те, кто составляет и принимает.

Вспоминается в связи с этим правило, бытовавшее у древнегреческих законодателей. Инициатору нового закона надевали на шею петлю, и если придуманный им закон отвергала жизнь и страдали люди, то из-под его ног выбивался ящик...

Этот исторический пример - суровое напоминание современным служителям Закона. Ведь мы хотим жить по Конституции, стремимся сформировать и упрочить черты правового государства в нашей многострадальной России. А это в первую очередь огромная ответственность перед народом, перед настоящим и будущим поколениями.

Все в нашем государстве должно делаться по Основному Закону - Конституции Российской Федерации, которую мы с вами совместно приняли. Значит, и будем жить по ней. С Днем Конституции, уважаемые горожане!

**Л. ЧЕРНОВА.**  
Заместитель председателя городского Собрания.

## БЮДЖЕТ НАДО ПОПОЛНЯТЬ

На днях в городской налоговой инспекции прошло совещание с участием представителей администраций Ленинска-Кузнецкого и Полысаева, банковских филиалов, казначейства, торгового дома «Сибирь», народного суда и налоговой полиции. Речь шла о собираемости налогов и платежей.

Начальник налоговой инспекции Е. П. Катихин рассказал о бюджетных поступлениях в третьем и четвертом кварталах текущего года. Ситуация остается кризисной. Доходы в бюджет кое-как подвигаются к 50 процентам. Нормативные базы исчерпаны. На местном уровне выручают зачеты, а о федеральном и областном бюджетах говорить не приходится.

На этом фоне увеличивается доля убыточных предприятий, растет число предприятий-недоимщиков. Сегодня около 300 зарегистрированных в налоговой инспекции предприятий не представляют отчетов о своей финансово-хозяйственной деятельности, не осуществляют денежные операции через свой расчетный счет. Многих из них по указанным адресам вообще нет. Некоторые предприниматели давно выехали из города и больше здесь не проживают, а с учета так и не снялись.

В отношении большинства коммерческих структур вынесено решение арбитражного суда о ликвидации. Но вот приступить к процессу ликвидации в силу названных причин нет возможности. Видимо, есть необходимость рассмотреть этот вопрос на уровне местных администраций.

На совещании было также предложено при кредитовании предприятий банками процентов

10-15 «живых» денег отчислять в бюджет, так как в последнее время задолженность по зарплате на предприятиях гасится через суд. Ведь банки по решению суда в первую очередь производят платежи по заработной плате. А бюджетные платежи стоят на четвертом месте. Естественно, банки не имеют права нарушать Гражданский кодекс РФ. Поэтому долг по зарплате на предприятиях по-прежнему гасится, а долг во все уровни бюджета растет. По мнению участников совещания, для решения этой проблемы нужны договорные отношения между банками и администрацией.

Как бы в продолжение этого совещания в тот же день состоялся разговор в компании «Ленинскуголь» при участии и.о. главы администрации города Б. М. Мамаева, заместителя начальника областной налоговой инспекции А. И. Шилова, начальника городской налоговой инспекции Е. П. Катихина, генерального директора компании «Ленинскуголь» В. П. Мазкина, а также руководителей крупных предприятий. Было решено, что к концу текущего года «Ленинскуголь» внесет 10 млрд. «живыми» деньгами во все уровни бюджета. И это вселяет оптимизм.

**Л. БЕРГ.**  
Пресс-служба городской налоговой инспекции.

### «Прямая линия»

В предстоящую субботу, 13 декабря, администрация города Ленинска-Кузнецкого проводит «прямую» телефонную линию. На вопросы горожан ответят: заместитель главы администрации, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом **Г. И. Никифорова (2-12-28)**, заведующий отделом промышленности, транспорта и связи **В. А. Бабак (3-20-46)**, заведующий отделом по учету, распределению, приватизации и обмену жилья **В. В. Лазурин (3-02-72)**, начальник управления по физической культуре, спорту и туризму **И. А. Смирнова (2-38-32)**, главный архитектор города **Н. Б. Германова (3-23-19)**, председатель комитета по земельным ресурсам и землеустройству **Ф. М. Шамсиев (2-06-26)**.

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого объявляет конкурс на замещение вакантной должности специалиста пресс-службы. Непременное условие - высшее образование. Обращаться по телефону: 3-22-06, 3-12-29.

# Полысаеву нужна самостоятельность

Не утихают страсти по поводу отделения г. Полысаева от Ленинска-Кузнецкого. Особенно в последнее время обрушился поток различной информации на читателя и телезрителя. Председатель городского Собрания А. Волегов в «Городской газете» от 4 декабря привел, казалось бы, неоспоримые аргументы против отделения. Напомним их читателю:

1. Создание дополнительных структур управления (отдел образования, здравоохранения, культуры, спорта, гражданской обороны и ЧС, разделение картотеки по воинскому учету, создание горотдела милиции, суда, прокуратуры, городского финансового отдела).

2. Создание комитета по управлению муниципальным имуществом.

3. Проблема междугородного транспорта и связи.

Что же на самом деле произойдет при отделении городов? И почему в Ленинске-Кузнецком так не хотят этого? С этими вопросами пресс-служба обратилась к руководителям и специалистам Полысаевской администрации.

**В. П. Зыков, глава администрации г. Полысаева:**

В основе споров двух администраций лежат, в первую очередь, финансовые неурядицы. Полысаев всегда финансировался по остаточному принципу, а в последнее время деньги на содержание города «выбивать» от Ленинска стало еще сложнее, некоторые средства до нас вообще не доходят. Почему Ленинск-Кузнецкому так не хочется потерять Полысаева? Потому, что у нас промышленный потенциал высок. Сегодня от нас уходит в виде налогов в бюджет Ленинска-Кузнецкого 12 млрд. рублей ежегодно и не возвращаются. Разве эти деньги были бы нам не нужны?

Утверждая наш бюджет, Ленинск-Кузнецкий не дает защитить его в полном объеме, поэтому, оставляя себе минимум налогов, оставшиеся средства мы отправляем в Ленинск.

Население Полысаева очень волнует вопрос увеличения численности аппарата нашей администрации после отделения. Могу это пояснить так: при разделении городов в Ленинске сразу сократится численность промышленных предприятий, населения и т. д., следовательно, город потеряет категорию. А это значит, что сократится численный состав аппарата администрации и многих других служб города. Так вот эта сокращенная разница в единицах и перейдет к нам. Принцип прост: заберут у одних и передадут другим. Таким образом, федеральные расходы на содержание аппарата перераспределяются. Да и бьемся-то мы только за финансовую самостоятельность. Со всеми остальными службами Ленинска будем работать на договорных условиях. Хочу успокоить жителей г. Полысаева. Никогда область не допустит, чтобы затраты людей на транспорт превысили разумный предел. Дотация на пассажирские перевозки идет из области, диктует здесь условия «Кузбассавтотранс», а не администрация Ленинска-Кузнецкого.

**О. И. Станчева, ответственный секретарь городского Совета:**

Нужно сказать жителям Полысаева, что мы, депутаты, постоянно в ответе за уровень жизни своих людей. Поэтому все наши нынешние споры с Ленинском - финансовые.

Делая сравнительный анализ документов, я выяснила, что наш город по отношению к Ленинску-Кузнецкому всегда был донором. Даже в нынешнее тяжелейшее время у нас выработка продукции на душу населения в 2 раза выше. В Ленинск

уходят наши налоги и не возвращаются, как не возвращаются в полном объеме федеральные средства, предназначенные для Полысаева. Поэтому мы и добиваемся полной финансовой независимости, а это возможно только после разделения счетов и создания своего финансового отдела. При этом аппарат администрации увеличится

сегодня предлагает Ленинск (район г. Ленинска-Кузнецкого), не наилучший. Структура управления районом в городе не отличается от сегодняшней численности аппарата г. Полысаева. Если отделение произойдет, то увеличения численности аппарата можно избежать, при разумном подходе.

**В. Г. Расказова, зам. главы по работе с**



лишь на несколько человек. Схема такова: область забирает ставки бухгалтеров в администрации Ленинска и передает их в Полысаев. Никаких превышений доходов над расходами не произойдет.

**С. А. Малашевич, председатель комитета по землеустройству:**

Хочу обратить внимание жителей г. Полысаева на ту аргументацию, которую приводил в своем выступлении в газете председатель Ленинск-Кузнецкого городского Собрания А. Волегов в части междугородных автобусов и связи. Эта информация не соответствует действительности хотя бы потому, что сегодняшняя стоимость проезда на пригородном 119-м маршруте не может превышать той суммы, которую платят пассажиры за поездку в г. Белово.

Во-первых, граница (горчечерта) у нас с Ленинском сегодня общая, а междугородными перевозками считаются маршруты, расстояние езды на которых превышает 50 км. До 50 км., если это выходит за пределы городской черты, считается маршрут пригородным. То же самое и с «междугородными» разговорами. Во всяком случае, этот вопрос будет решать не Ленинск-Кузнецкая администрация, это уж точно.

Изменение управления городом должно произойти, но и вариант, который

аппаратом:

Резкого разделения г. Ленинска-Кузнецкого и Полысаева не произойдет. Если мы добьемся финансовой самостоятельности, то аппарат администрации увеличится лишь на 2-3 человека для образования финансового отдела, который будет финансироваться за счет федерального бюджета, и на эту сумму уменьшится финансирование соответствующих органов в администрации Ленинска-Кузнецкого.

**А. А. Назаров, зам. главы по экономическому развитию территории:**

Создавать или не создавать различные структуры (суд, налоговая инспекция и т. д.) решают областные и федеральные органы, они же и выделяют на их содержание средства. В результате отделения городов Ленинск-Кузнецкий потеряет часть дотаций и категорию города. Это значит, что администрация станет меньше получать. На содержание аппарата администрации Полысаева при отделении деньги будут идти частично - из федерации и области, частично - из местного бюджета, а при слиянии двух городов аппарат администрации г. Ленинска-Кузнецкого увеличится, что повлечет дополнительные затраты на его содержание.

**В. В. Савельева, руко-**

водитель пресс-службы:

Совсем недавно я работала в отделе культуры г. Ленинска-Кузнецкого. Могу привести два простых примера остаточного финансирования, если это вообще можно назвать финансированием. Поселок Никитинка, конечно же, находится не за тридевять земель, но в отдел культуры постоянно шли делегации никитинцев с просьбой хоть что-нибудь сделать для них в плане культуры. Был там когда-то клуб, в котором демонстрировались фильмы, но муж и жена, знавшие и любившие свое дело, ушли на пенсию, без них, понятно, ничего не стало. Молодежь просила дискотеку.

С помощью департамента культуры администрации Кемеровской области закупили демонстрационное оборудование, директор городской кинотеатра Л. А. Евграфова ввела в свое штатное расписание единицу кинемеханика и контролера. Но аппаратуру так и не установили, потому что нужно было

# Потенциал, которого нет

Специалисты администрации Ленинска-Кузнецкого сделали квалифицированное заключение на предмет целесообразности отнесения города Полысаева к категории городов областного подчинения. Подготовленная ими аналитическая записка содержит богатый материал по всем основным направлениям жизнедеятельности двух наших городов. Читателям газеты наверняка будет интересно с ними познакомиться. Вначале разговор пойдет об общих принципах организации местного самоуправления, потенциале и бюджетах наших территорий.

Не лишним будет напомнить о том, что в соответствии с Указом от 31.10.1989 г. Президиум Верховного Совета РСФСР постановил следующее:

1. Присвоить населенному пункту, исключенному из состава г. Ленинска-Кузнецкого Кемеровской области и административно подчиненному Ленинск-Кузнецкому горсовету народных депутатов, наименование посе-

Закон РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» порядок образования, объединения, преобразования или упразднения муниципальных образований, установление и изменение их границ и наименований определяются законом субъекта Российской Федерации. Такой законопроект на уровне области в данное время готовится, и после его принятия возникшую проблему можно будет решить окончательно.

Ратуя за отделение, его сторонники не определяют цель такого шага. Не намечено главное - перспектива социально-экономического развития территории, выполнению которой препятствовала бы существующая организационная структура. Не продуманы социальные последствия разделения для населения (отсутствие на территории Полысаева рабочих мест для женщин, недостаток лечебных заведений).

В представленных полысаевской администрацией выкладках завышена как численность населения города, так и его экономической потенциал. По данным областного управления, на 01.01.95 г. там проживало 36,5 тысячи человек, а не 40,3 тысячи (на 01.07.97 г. - всего 36,0 тыс. чел.). Продукция промышленности Полысаева составляет в общем потенциале двух городов всего 28,1 процента, а не 39,2, в том числе добыча угля только 37,9 процента, а не 60,9, как это пытаются доказать.

Угольная отрасль для Полысаева - основная. А проблема развития шахтерских городов стала общегосударственной. Полысаевские шахты добывают в основном энергетические угли. С введением мощного Еруновского месторождения они станут неконкурентоспособными. К тому же перспектива развития шахт Полысаева не подтверждена заключениями специалистов АО «Ленинскуголь».

Отделение Полысаева приведет к созданию дублирующих структур, увеличению административного аппарата, дополнительным расходам по долевному участию в содержании общегородских объектов, а следовательно, к росту расходной части бюджета. Общая дотация по двум городам возрастет на 24 млрд. рублей в год, в том числе по Полысаеву - на 13,8 миллиарда.

Вот и напрашивается вопрос: кому и зачем все это нужно?

отремонтировать зрительный зал, аппаратную, поставить надежные двери. Денег так и не смогли найти.

В помещении поссовета Никитинки когда-то располагалась и детская музыкальная школа № 86, но, думаю, не нужно подробно объяснять, в каких условиях приходилось работать ее директору Л. Ю. Громковой. Нужно было срочно другое помещение. И опять все свелось к финансированию, не нашли его. В результате школа переехала в двухкомнатную благоустроенную квартиру, предназначенную для педагога школы. Вот так и живут никитинцы по сей день.

Еще пример? Пожалуйста! Загляните как-нибудь в библиотеку поселка Дачного. Скажете, очаг культуры? Нет, избачитальня, неуютно здесь. Сравните ее с библиотекой г. Полысаева. Ее директор Л. А. Карманова не часто, но если случится такая беда, идет в администрацию города Полысаева, которая по мере сил помогает. Вот и в этом году отдел культуры администрации города Ленинска-Кузнецкого отдал в подполье на периодическую печать, опять выручила Полысаевская администрация.

Материал подготовлен пресс-службой Полысаевской администрации.

лок Полысаева.

2. Отнести поселок Полысаева, административно подчиненный Ленинск-Кузнецкому горсовету народных депутатов, к категории городов районного подчинения.

Согласно же ст. 5 Устава г. Полысаева, принятого городским референдумом 17.12.1995 г., Полысаев является городом и входит в состав Кемеровской области. То есть указанная статья Устава г. Полысаева противоречит установленному Указом ПВС РСФСР от 31.10.89 г. статусу населенного пункта с наименованием «поселок Полысаев». Принятые Устав г. Ленинска-Кузнецкого (февраль 1997 г.) ст. 5 и Устав Кемеровской области (июнь 1997 г.) ст. 2 в части определения статуса населенного пункта Полысаева также противоречат Указу от 31.10.89 г., поскольку именуют Полысаев городом районного подчинения. Поэтому необходимо внести изменения в Уставы Полысаева, Ленинска-Кузнецкого и Кемеровской области в части определения статуса Полысаева именно как поселка Полысаева.

Сейчас Полысаев является городом районного подчинения. А в соответствии со ст. 13 ч. 3

# ДОКУМЕНТЫ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ

Приняты на десятой сессии 27 ноября 1997 года.

## Фонд непредвиденных расходов

РЕШЕНИЕ N 105

Заслушав и обсудив информацию зав. отделом экономического анализа и прогнозирования Мелиховой Г. Д. по Положению о фонде непредвиденных расходов, городское Собрание

Решило:

1. Утвердить Положение о фонде непредвиденных расходов.

2. Финансовому отделу (Юрочкина В. С.) открыть специальный бюджетный счет в РКЦ ГУ Центробанка и предусмотреть в проекте бюджета города на

1998 год средства на формирование фонда непредвиденных расходов согласно Положению.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя городского Собрания Волегова А. Г.

**Б. МАМАЕВ.**

И. о. главы администрации.

**А. ВОЛЕГОВ.**

Председатель городского Собрания

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о фонде непредвиденных расходов

#### I. Общие положения

1. Фонд непредвиденных расходов (далее - фонд) создается в соответствии со статьей 36 Закона РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и действует в рамках утвержденного бюджета.

2. Средства фонда аккумулируются на специальном бюджетном счете в РКЦ ГУ Центробанка г. Ленинска-Кузнецкого.

3. Фонд создается для оперативного решения неотложных задач, связанных с аварийным выполнением работ, для финансирования мероприятий, не предусмотренных по расходам утвержденного бюджета.

#### II. Источники финансирования и порядок формирования

4. Фонд формируется за счет налогов и сборов, поступающих в бюджет города.

5. Фонд ежегодно утверждается городским Собранием при утверждении бюджета города в размере не более 5,0% от общей суммы расходов.

6. Фактические отчисления средств на счет фонда производятся ежедневно в размере не более 5,0% от суммы поступающих доходов в соответствии с действующим законодательством.

#### III. Основные направления и порядок использования фонда

7. Средства фонда расходуются на финансирование общегородских мероприятий, не предусмотренных в расходной части городского бюджета, в т.ч.:

аварийно-восстановительные работы;

ликвидация стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций;

ликвидация производственных и транспортных аварий;

другие мероприятия, не предусмотренные в бюджете города.

8. Распорядителем средств фонда непредвиденных расходов является попечительский совет фонда в составе главы администрации - заместителя председателя совета, заместителя главы администрации по социальным вопросам - заместителя председателя совета, членов совета: начальника экономического управления, завгорфинотделом, председателя комитета по ЖКХ и строительству, начальника управления ГОиЧС, начальника правового управления, депутата городского Собрания.

9. Отчет о расходовании средств фонда ежегодно утверждается решением городского Собрания при утверждении отчета об исполнении бюджета.

10. Фонд является резервным бюджетным фондом и образуется в расходной части городского бюджета. Формирование фонда отражается по главному разделу, подразделу 3001, целевой статье 263, виду расходов 196 «Фонды непредвиденных расходов органов исполнительной власти субъектов РФ», Бюджетной классификации РФ.

Выделение ассигнований из фонда производится в виде субвенций и целевых бюджетных ссуд в пределах полученных доходов.

#### IV. Порядок расходо-

#### вания средств фонда

11. Расходование средств фонда осуществляется городским финансовым отделом на основании распоряжения главы администрации.

12. Проекты распоряжений города о выделении ассигнований из фонда оформляются на основании заключения попечительского совета фонда.

#### V. Контроль за исполнением фонда

13. Контроль за исполнением фонда осуществляется городским Собранием и городским финансовым отделом.

14. Руководители отделов, структурных подразделений и управлений представляют в городской финансовый отдел отчеты о расходовании выделенных средств, согласованные с первым заместителем главы администрации.

15. За нецелевое использование средств фонда, выделенных на безвозвратной основе, несвоевременный возврат бюджетных средств, получатели несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

16. Городской финансовый отдел представляет отчеты о расходовании средств фонда в городское Собрание, главе администрации города в сроки, установленные для квартальных и годовых отчетов об исполнении бюджета города.

**Т. ФРОШКАЙЗЕР.**

Начальник управления экономики.

**В. ЮРОЧКИНА.**

Зав. городским финансовым отделом.

## Для развития жилищного строительства

РЕШЕНИЕ N 111

Рассмотрев ходатайство муниципального фонда развития жилищного строительства г. Ленинска-Кузнецкого, городское Собрание

Решило:

1. Освободить Фонд от уплаты налогов в местный бюджет сроком на 1 год, в том числе:

1. Налог на милицию,
2. Налог на уборку территории.
3. Налог на содержание жилфонда.
4. Налог на землю.

II. Поручить администрации города (Мамаев Б. М.) довести до сведения налоговой инспекции данное решение и обеспечить его выполнение.

III. Контроль за исполнением решения возложить на Чернову Л. И., зам. председателя городского Собрания.

**Б. МАМАЕВ.**

И. о. главы администрации.

**А. ВОЛЕГОВ.**

Председатель городского Собрания.

## Реализовать акции

РЕШЕНИЕ N 108

В связи с нецелесообразностью участия администрации города в деятельности открытого акционерного общества «Петролеум»

комитету по управлению муниципальным имуществом (Никифорова Г. И.) реализовать акции ОАО «Петролеум»

согласно действующему законодательству.

**Б. МАМАЕВ.**

И. о. главы администрации.

**А. ВОЛЕГОВ.**

Председатель городского Собрания.

## На повторные торги

РЕШЕНИЕ N 106

В связи с отсутствием заявок на участие в открытом аукционе по продаже здания склада продовольственного магазина N 17 (40,8 кв. м) по пр. Кирова, 52, назначенном на 25 ноября 1997 года:

1. Предоставить рассрочку при оплате - два месяца.
2. Провести повторные торги.

3. Установить срок подачи заявок - две недели со дня опубликования информации о повторных торгах.

**Б. МАМАЕВ.**

И. о. главы администрации.

**А. ВОЛЕГОВ.**

Председатель городского Собрания.

РЕШЕНИЕ N 109

В связи с отсутствием заявок на участие в открытом аукционе по продаже здания склада продовольственного магазина N 17 (126,9 кв. м) по пр. Кирова, 52, назначенном на 25 ноября 1997 года:

1. Предоставить рассрочку при оплате - шесть месяцев.
2. Провести повторные торги.

3. Установить срок подачи заявок - две недели со дня опубликования информации о повторных торгах.

**Б. МАМАЕВ.**

И. о. главы администрации.

**А. ВОЛЕГОВ.**

Председатель городского Собрания.

## Освободили от уплаты налога

РЕШЕНИЕ N 112

Рассмотрев обращение муниципального производственного троллейбусного управления, городское Собрание

Решило:

1. Освободить муниципальное производственное троллейбусное управление от уплаты налога на приобретение автотранспортных средств:

- автомобиля ВАЗ-21061, гос. номер В596АТ, год выпуска 1997-й, двигатель 4600Q54, кузов 3820383, переданного администрацией города по распоряже-

нию от 22.08.97 N 616; - автомобиля ГАЗ-2410, гос. номер 0248АК, год выпуска 1987-й, двигатель 179671, кузов 1169853, шасси 1169853, переданного администрацией города по распоряжению от 09.09.97 г. N 661.

**Б. МАМАЕВ.**

И. о. главы администрации.

**А. ВОЛЕГОВ.**

Председатель городского Собрания.

## Переданы основные средства

РЕШЕНИЕ N 110

Рассмотрев документы, представленные комитетом по управлению муниципальным имуществом, принимая во внимание передислокацию в/ч 5597 и для обеспечения сохранности муниципальной собственности, городское Собрание

Решило:

1. Комитету по управлению муниципальным имуществом (Никифорова Г. И.) передать безвозмездно УН-1612/42 основные средства в/ч 5597 согласно прилагаемому акту приема-передачи.

2. Комитету по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству (Огоньков Г. Ю.) передать незавершенное строительство гаражей на территории военного городка в безвозмездное пользование УН-1612/42 для завершения строительства и использования по назначению.

**Б. МАМАЕВ.**

И. о. главы администрации.

**А. ВОЛЕГОВ.**

Председатель городского Собрания.

## Согласован план приватизации

РЕШЕНИЕ N 107

Рассмотрев представленные Ленинск-Кузнецким городским комитетом по управлению муниципальным имуществом материалы, городское Собрание

Решило:

1. Согласовать план приватизации

нежилого помещения по адресу: ул. Ленинская, 3.

**Б. МАМАЕВ.**

И. о. главы администрации.

**А. ВОЛЕГОВ.**

Председатель городского Собрания.



# Если случится беда

## Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.01.97 N 51 «О федеральной целевой программе «Совершенствование Всероссийской службы медицины катастроф на 1997-2001 годы», а также в целях обеспечения эффективной медицинской помощью население г. Ленинска-Кузнецкого при возникновении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, вызванных стихийными бедствиями, авариями и катастрофами:

1. Утвердить комплекс неотложных финансовых и материально-технических мер, направленных на обеспечение своевременной экстренной медицинской помощью население города при возникновении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на 1997-

2001 годы согласно приложению 1.

2. Утвердить состав городской координационной комиссии медицины катастроф, согласно приложению 2.

3. Начальнику управления здравоохранения города Бочкову В. В., директору ГНКЦОЗШ Агаджаняну В. В. обеспечить медицинскую подготовку и переподготовку профессиональных медицинских работников и населения по вопросам оказания экстренной медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях.

4. Заведующей городским финансовым отделом Юрочкиной В. С.:

4.1. Обеспечить финансирование мероприятий по созданию в лечебно-профилактических учреждениях города запасов лекарственных препаратов и перевя-

зочного материала на сумму 80 млн. рублей в текущем, 1997 году.

4.2. Пресмотреть в проектах бюджета на 1998-й и последующие до 2001 года финансируемые материально-технические меры, направленные на обеспечение экстренной медицинской помощью население города при чрезвычайных ситуациях в общей сумме до 1,6 млрд. рублей.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации города Мамаева Б. М.

**М. ГУСЬКОВ.**

Первый заместитель главы администрации - управляющий делами.

## КОМПЛЕКС НЕОТЛОЖНЫХ ФИНАНСОВЫХ И МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИХ МЕР, НАПРАВЛЕННЫХ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ СВОЕВРЕМЕННОЙ ЭКСТРЕННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩЬЮ НАСЕЛЕНИЕ ГОРОДА ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ НА 1997-2001 ГОДЫ

### 1. ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Комплекс неотложных мер разработан в целях реализации федерального закона от 21.12.94 N 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановления Правительства Российской Федерации от 28.02.96 N 195 «Вопросы Всероссийской службы медицины катастроф» и на основании федеральной целевой программы «Совершенствование Всероссийской службы медицины катастроф на 1997-2001 годы», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 22.01.97 N 51, а также областной целевой Программы развития и совершенствования областной службы медицины катастроф.

В г. Ленинске-Кузнецком развитие и совершенствование экстренной медицинской помощи населению при возникновении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, вызванных стихийными бедствиями, авариями и катастрофами, диктуется тем, что наличие на территории города большого числа опасных производств и технологий с устаревшим оборудованием создает потенциальную угрозу возникновения чрезвычайных ситуаций.

Особую опасность представляют крупные транспортные аварии и катастрофы. Наряду с антропогенными катастрофами, сохраняется угроза возникновения природных катастроф (землетрясения, наводнения, бури, ураганы).

В сложившихся социально-экономических условиях необходимо определение приоритетных направлений - это вопросы финансирования мероприятий, направленных на оказание экстренной медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях.

### 2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Целью осуществления комплекса неотложных мер является предупреждение и ликвидация медицинских последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение готовности, развитие и совершенствование деятельности сил и средств медицины по своевременному и эффективному оказанию лечебно-профилактической помощи населению при стихийных бедствиях, авариях, катастрофах. Для достижения поставленных целей комплексом мер предусмотрено решение следующих задач:

обеспечение дальнейшего развития и совершенствование медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях; повышение готовности по оказанию помощи в чрезвычайных ситуациях; научное, кадровое и материально-техническое обеспечение медицинской помощью в чрезвычайных ситуациях.

### 3. ЭКСТРЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ И ЛЕЧЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

Экстренная медицинская помощь и лечение населения в чрезвычайных ситуациях имеет свои особенности, обусловленные внезапностью возникновения такой ситуации, ее характером и масштабом последствий, тяжестью и разнообразием форм заболеваний и поражений населения.

Основными направлениями работ по обеспечению оказания экстренной медицинской помощи и лечению населения в чрезвычайных ситуациях являются:

- разработка и внедрение этапного лечения пострадавших;
- оказание всех видов медицинской помощи населению на догоспитальном и госпитальном этапах в условиях чрезвычайных ситуаций;
- внедрение и совершенствование методов и средств оказания экстренной медицинской помощи и лечение населения с различными формами заболеваний и поражений в зависимости от характера чрезвычайных ситуаций;
- оснащение учреждений и формирование средствами и препаратами для экстренной медицинской помощи и лечение населения с различными формами и характером поражения;
- обеспечение преемственности при этапном лечении населения;
- обеспечение системы реанимационно-анестезиологических мероприятий, в том числе детям в чрезвычайных ситуациях.

### 4. НАУЧНОЕ, КАДРОВОЕ И МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

В целях научного, кадрового и материального обеспечения планируется:

- подготовка и усовершенствование медицинских кадров, а также профессиональных немедицинских контингентов и населения;
- подготовка учащихся медицинских училищ по вопросам лечебно-профилактической помощи в чрезвычайных ситуациях;
- совершенствование методов и средств оказания медицинской помощи и лечения населения при чрезвычайных ситуациях различного характера;
- обеспечение лечебно-профилактических учреждений необходимым материально-техническим оснащением, приборами и оборудованием;
- создание на базе 203 объекта запаса лекарственных препаратов, перевязочного материала на 100 пораженных на месяц работы.

### 5. УПРАВЛЕНИЕ И МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ

Основные направления и отдельные разделы комплекса неотложных мер будут ежегодно корректироваться с учетом со-

циально-экономического развития города.

Для координации деятельности по реализации мероприятий создается на общественных началах координационный совет, состоящий из специалистов заинтересованных ведомств. Его деятельность осуществляется в соответствии с Положением о межведомственных координационных комиссиях Всероссийской службы медицины катастроф, утвержденным постановлением Прави-

тельства РФ от 28.02.96 N 195.

Основными его функциями является обеспечение контроля за реализацией комплекса неотложных мер, за использованием выделенных финансовых средств.

Основными исполнителями комплексов неотложных мер являются управление здравоохранения города (Бочков В. В.) и Клинический центр охраны здоровья шахтеров (Агаджанян В. В.).

### 6. ОБЪЕМЫ ФИНАНСИРОВАНИЯ НА 1997-2001 ГОДЫ

Наименование мероприятий	1997	1998	1999	2000	2001	Исполнитель
1. Обеспечение лечебно-профилактических учреждений города лекарственными препаратами, перевязочным материалом	80,0	150,0	150,0	150,0	200,0	управление здравоохранения
2. Обеспечение лечебно-профилактических учреждений города медицинским оборудованием	-	150,0	150,0	150,0	200,0	-»-
3. Обеспечение станции скорой медпомощи реанимационным автомобилем	-	100	-	-	-	-»-
4. Обеспечение станции скорой медпомощи средствами связи	-	11,0	11	11	22	-»-
5. Финансовые средства на подготовку и переподготовку медицинских кадров для работы в чрезвычайных ситуациях	-	25	25	25	25	-»-
Итого по годам	80	436	336	336	447	
Всего за 5 лет	1 635 000					

**В. БОЧКОВ.**

Начальник управления здравоохранения.

### ЦИРК-ЗВЕРИНЕЦ «КАКАДУ»

12-13 декабря в г. Ленинске-Кузнецком состоятся предновогодние праздничные представления популярной шоу-группы «Какаду».

**В программе: дрессированные экзотические животные:** крокодилы, медведи, павлины, анаконды, собаки, петухи и голуби.

**Звезды российского цирка** выступят с номерами: факир - укротитель огня и металла; восточная йога; эквилибр на лестнице и моноцикле; воздушные гимнасты, эксцентрика с кирпичами; акробатические этюды; летающие тарелки; антипод - работа ногами с разными реквизитами, шоу - железные бабки.

Смелых, ловких и умелых пригласят покататься на воздушной карусели.

Впервые в нашем городе выступит трехлетний ребенок - заслуженный артист России. Конечно, два буфф-клоуна - мастера веселого смеха.

Начало представлений: 12 декабря в ДК имени Ярославского в 14, 16, 18 часов; 13 декабря в ЦДК в 12, 14, 16 часов; 12 декабря в г. Полысаево, клуб «Домостроитель», в 10 часов.

Цена билетов: 15 тыс. руб. - детский, 20 тыс. руб. - взрослый. Бесплатно - дети до 4 лет в сопровождении взрослых.

Касса работает с 9 до 19 часов.

(Следующий номер газеты выйдет 13 декабря).



**Городская газета**

#### УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор **С.П. БАРАНОВ.**

#### Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

#### Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

...

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подпечатан в печать в 17 часов.

Печать офсетная. Заказ N 6408. Цена одного экземпляра - 600 руб.